
Ata da primeira reunião ordinária do segundo período legislativo da câmara municipal de Vista 

Serrana-PB, realizada em 19 de julho de 2023 ás 15:00 horas na sala de sessão. Sob a presidência 

do vereador Américo Gomes Xavier, contou com a presença dos vereadores: Hugo Izidro 

Monteiro; Marinete Leite; Evaldo Medeiros da Silva; Clenilson Monteiro da Silva; Leodiezio 

Rodrigues Ferreira; Luanna Cibely Garcia Nobréga de Melo, não participaram da reunião os 

vereadores: Genildo de Medeiros Azevedo e Damião Guedes de Araújo. O Presidente iniciou a 

reunião cumprimentando a todos os presentes e rezou a oração do Pai Nosso, logo em seguida 

apresentou a matéria do dia, projetos de lei 08/2023 do poder executivo, 01/2023 do poder 

legislativo e encaminhou para as comissões, na sequência foi aberto o uso da tribuna para os 

vereadores, a primeira a fazer o uso da tribuna foi a vereadora Luanna Cibely que cumprimentou 

a todos os presentes, deu boas-vindas aos novos funcionários da casa e desejou um novo biênio 

abençoado a todos os seus colegas e que eles possam ser intercessores de Deus para conduzir 

todos os projetos que serão apresentados nessa casa, o presidente da câmara parabenizou a 

vereadora pela sua fala e deu boas-vindas aos novos funcionários da casa e pediu a Deus para 

abençoar o novo biênio que se iniciou, em seguida o vereador Leodiezio fez uso da tribuna 

cumprimentado ao presidente e aos demais vereadores e deu boas-vindas aos novos 

funcionários da casa e saudou a todos os internautas que estavam acompanhando a reunião 

pelo facebook, destacou que motivo no qual estava usando a tribuna era para fazer uma 

solicitação verbal ao gerente Madiel do DER PATOS, solicitando a limpeza das margens da PB-

293 onde liga os municípios de Vista Serrana-PB a Malta-PB e ao distrito de ipoeiras que 

pertence a Paulista-PB, onde no local a vegetação está adentrando no asfalto onde as pessoas 

caminhando podendo assim aumentar o risco de acidentes, deixou a sua solicitação verbal para 

registrar em ata e posteriormente irá protocolar um ofício e entregar pessoalmente a ele, 

solicitou ao mesmo que construíssem alguns quebra-molas no sítio Alto do Desterro na saída 

para ipoeiras, pois foi procurado pelos moradores locais, onde os motociclistas passam em alta 

velocidade colocando em risco a vida das pessoas, parabenizou o prefeito Sergio Garcia pela 

inauguração do ginásio de esportes João Garcia Gomes, onde irá facilitar o uso dos esportes e 

dos esportistas dentre outras habilidades, parabenizou os moradores do sítio Acarí em nome 

dos vereadores Clenilson e Hugo, onde começou a construção de uma quadra esportiva, 

parabenizou também o prefeito pelo feito e assim encerrou as suas palavras, em seguida o 

vereador Evaldo fez o uso da tribuna, cumprimentou o presidente Américo e demais vereadores 

e também aos novos funcionários da casa, ele frisou alguns pontos como: situação do lixo no 

Conjunto Antônio Marques onde os moradores estão jogando lixo em uma rua e a vegetação 

está fechando a rua, fez uma solicitação para a prefeitura fazer uma limpeza no local, fazer 

também um trabalho de conscientização a população para não jogar lixo na rua, pois o carro 

que recolhe o lixo passa na localidade três vezes na semana, outro ponto que falou ao vereador 

Leodiezio que esteve com Madiel no DER e o mesmo se prontificou a resolver a situação do roço 

do asfalto e também alguns buracos no asfalto, questionou também os caminhões que estão 

transitando com pedras de 60.000 toneladas prejudicando o asfalto, parabenizou o deputado 

Wellington Roberto pela obra do ginásio e também fez menção que 99 porcento das obras em 

Vista Serrana foi o mesmo que conseguiu, também falou que se não fosse o deputado 

Wellington Roberto através do ex-prefeito Jurandi não teria o ginásio, relatou que o município 

ainda está devendo uma parte da obra a empresa, pois segundo o mesmo o dinheiro está na 

conta e o município não pagou e que a empresa está na justiça, ainda por sua vez falou o nome 

do projeto do ginásio João Garcia Gomes que ainda não teria sido aprovado, sendo respondido 

pelo vereador Américo que disse ter consultado o assessor jurídico na câmara que por ser um 

projeto simples não teria problemas, na sequência o vereador Américo respondeu ao vereador 

Evaldo sobre a questão do lixo na rua do conjunto Antônio Marques, onde o mesmo visitou as 



ruas do Conjunto e constatou que encontrou os garis trabalhando e as ruas limpas, ainda 

perguntou a uma moradora se o carro do lixo passava em sua rua e ela respondeu que sim, em 

seguida o vereador Evaldo disse que o carro do lixo não passava na rua em que ele citou e que 

os moradores se deslocavam para outra rua para jogar o lixo, em seguida o vereador Américo 

falou que cada morador pode cuidar e limpar a sua casa e não jogar lixo na rua e que a gestão 

não tinha culpa , na sequencia o vereador Evaldo voltou a frisar que devido a rua está fechada 

com a vegetação e o lixo jogado por alguns moradores, o caminhão do lixo não passava naquela 

rua, e sim na rua anterior, e que o município junto com a secretaria de meio ambiente fizessem 

um trabalho de conscientização a população para que não jogassem lixo naquela rua, para não 

criar um lixão no local, falou também que se possível o carro do lixo pudesse passar duas vezes 

recolhendo o lixo nos sítios Acarí, Saco e Boqueirão e assim o vereador encerra a sua fala, na 

sequência o vereador Leodiezio falou que recebeu de um funcionário da limpeza que viu alguns 

moradores que deixam o carro do lixo passar para jogar o lixo querendo assim prejudicar a 

gestão o mesmo funcionário sugeriu ao Vereador Leodiezio que fosse criado um projeto de lei 

municipal para punir aquelas pessoas que jogassem lixo de forma indevida, na conclusão da sua 

fala parabenizou o vereador Evaldo por ter entrado em contato com Madiel para solucionar o 

problema do asfalto, não tento mais nenhum vereador para fazer o uso da tribuna o presidente 

encerra os trabalhos da reunião do dia 19/07/2023 e convoca a todos para a próxima reunião 

ordinária no dia 02/08/2023 ás 15:00 horas. Câmara Municipal de Vista Serrana-PB, em 

19/07/2023. 

 


